
   Notulen MR vergadering   
Datum overleg:    
Maandag 29 januari 2024, 19:30 uur  
 
Aanwezig: Marc Smidt (vz), Ingrid Lieben, Han-Rogier de Vrij, Annemarie Doevendans, Hilma van 
Zanen, Astrid Heller (secr.) 
 
Afwezig: Maarten Hesse 
_______________________________________________________  
  
1. Opening    19.38 uur 

 
2. Notulen 

- Lunchbuddies: respons in aanbod, niet in de vraag. Is geparkeerd. Later in het jaar wordt hier 
op teruggekomen. 

- Extra geld is besteed aan Chromebooks. Deze worden thuis ingezet en na een schooljaar 
weer ingeleverd worden. Motivatie is BOUW continueren en werkstukken maken in de 
bovenbouw. Aanschaf fiets (tweedehands), er is een afspraak gemaakt met een fietshandel. 
Er is nog geen contact gezocht met hen door desbetreffende gezin. Geld is allemaal besteed. 

- Ingrid Lieben afwezig vorige vergadering 
- Punt 9 zin afmaken: “onvoldoende ontwikkeld”. 

 
3. Mededelingen (van tevoren schriftelijk aanleveren)   

- De MR staat nog niet erg sterk. Er mist respons, inbreng van leden. Wat willen we bereiken? 
Waar staan we? Wat moeten we doen om krachtig te zijn? Omschrijving voor nieuwe MR 
leden is belangrijk. Bij ouders leeft de MR niet.  
MR kan een stukje in de nieuwsbrief schrijven, om meer zichtbaar te zijn. 
De uitkomst van de MR-verkiezing wordt in elk geval gedeeld. 
De bezorgdheid vanuit ouders voor bijvoorbeeld de bezetting van groepen. De inzet is om 
kritisch te kijken naar bijvoorbeeld uitvoering beleid. 
In gesprek met nieuwe MR-leden vragen naar motivatie/drive. 
 

- Groep 4 di/wo C.K. 
- A.L ondersteunt in groep 4/5 
- M.M. vanaf 29 januari begin re-integratie 
- Afscheid van B.S. half januari 2024 
- Tevredenheidspeiling voor leerlingen, ouders en medewerkers, leerling enquête wordt 

besproken in de llnraad. MR kan hier ook actiepunten uit halen. 
              Graag zou de school een percentage van 60% zien van reacties van ouders. 
 
4. Formatie 

Huidige bezetting zie pnt 3 
- NPO-gelden die afgelopen jaren beschikbaar werden gesteld gaan eraf 
- Taakstelling 1,3 FTE moet er af 
- Krimp, lln-aantallen lopen terug 

 



 Hoe formeren we volgend jaar de groepen met de beschikbare gelden? 
- Volgend jaar 9 à 10 groepen creëren. (nu 12 groepen) 

Dit worden grote groepen in dit geval. 
Groepen 7, straks 8 zijn dubbel, 3 mogelijk. 
2 groepen 1/2  

- Perspectief: leerlingen aantallen groeien over 8 jaar (is een prognose) 
 
5. Financiën (Marc) 

- Oud Papier (Van den Hende) : De verwachtingen van de papierprijs is de rest van het jaar niet 
positief. Dit is een zorgwekkende constatering. De kostprijs van activiteiten die we willen 
doen gaat juist omhoog. Hoe kunnen we deze dingen realiseren? Waar kun je schrappen, 
meer op ouders terug vallen etc.  

- Papierouders hebben contact met de Viermaster en Braskörf over hoe zij hier mee om gaan. 
- Enquête over schoolkamp bij groep 7 (2022-2023 gedaan) : wordt er betaald? Zoals de 

uitkomst was van de enquête. -> Deelt Marc de volgende vergadering. 
- De film is ook een kostenpost, promotiefilm gaat uit. Subsidie Stichting Wildervank. 
- Communicatie over de financiën met ouders is belangrijk. 
- Kascontrole (moet nog gecheckt worden) Leo Jager en Ingrid Prins. 
- Er moeten nog papieren voor de bank in orde gemaakt worden KvK (Ubo register) -> Marc en 

Maarten 
 

6. MR – verkiezingen 
Verkiezingen gehouden: 2 kandidaten. Henrieke Jager en Maarten Hesse. 
Marc wil een avond beleggen met de oudergeleding en personeelsgeleding. Op korte termijn 
beleggen: Maandag 12 februari 19.30 uur. 

 
7. Unit  

Unit 1: thema hulpdiensten, slaat goed aan. Leuke samenwerking met politie, brandweer en 
ambulance. Er wordt naar meer momenten gezocht om samen te werken met de groepen 1, 2, 3. 
Unit 2: Onrust door wisselende organisatie, vooral bij de invallers. Het is nog niet bekend wat de 
weerslag is op de kinderen en de resultaten. 
Unit 3: groep 8: 2 middagen en op vrijdag als unit door elkaar. Doorstroomtoets begint volgende 
week (ipv de Eindtoets).  
Groep 6/7: rust , circuitvorm knutselen met groep 6, 7, 8. 

 
8. Rondvraag 

- M.M. re-integreren: komt ze weer voor groep 7B? Is nog niet duidelijk. Maakt kleine stapjes 
om terug te kunnen keren.  
 

9. Sluiting  
Marc sluit de vergadering om 20.44 uur. 

 
Data MR: 
- Maandag 12 februari (ingelast)  
- Dinsdag 5 maart  
- Dinsdag 14 mei  
- Maandag 17 juni  
 
Data GMR:  
- Maandag 25 maart 
- Maandag 10 juni 
- Maandag 24 juni 


